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CeroaHs Bbl CMOXETE Y3HATb, [4€ MO>XXHO
OTAOOXHYTb JIETOM.

3a Kaxkaoe BbINoNMHeHHOE 3agaHne byaere
nony4arb Noackasky — byayT oTKpbIBaTbCH
KBagpaTuKM Ha DOIbLLIOM PUCYHKE.

Korga 6yayT BbINONMHEHbI BCE 3aaHUS, Bbl
CMOXETEe y3HaTb MECTO OTAblXa.
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Neo2
. YncnoBble BbipaXXeHnd

« 3anuLin CyMMY, PpasHOCTb,
npon3BeaeHmne n YacTtHoe Ymncen 18 n
2.

| * BbInonHu BbluMCReHNs.
" «[MpoBepb.










No3

PelunTte 3agavy

LN
Jo—y

Ha oagHOW NMOoJiKe CTOUT 25 KHUT, Ha
apyroun - Ha 10 Khur bonblue. CKoMbKo
BCEro KHUr Ha AByX nosikax?




[lpoBepka
3anuck peweHuUs rno oeucmaeusm.

1) 25 + 10 = 35 (KHUI) — Ha BTOPOU MOJKe

2) 25 + 35 = 60 (KHUT) — BCEro

OTBeT: 60 KHUTI Ha OBYX NOJIKAX.
3anuck pelweHUs 8bipaeHUeM.

25 + (25 + 10) = 60 (KHUr)

OTBeT: 60 KHUI HA ABYX NOJIKax.

(3ariuck peweHuUs coenau uriu
flo-0etcmeusm, tru-sbipaxkeHuem.)
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fod A L A

Neo4
ByKBEHHbIE BbIpa)XeHUd

- Hanawn sHaveHune BbipaxeHunsa x + 8
- npu X=36,x=42,x=57.




fod A &d
Ne4
[1lpoBepkKa
- X+8
ecnmx=36,T036+8 =44
- ecnmx=42,7042 +8=50
ecrMx=57,T057 + 8 =65
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[eomMeTpuyeckmun marepuan

* Hanagun nepmmeTp NpAMOyrosibHuUKa co
CTOpPOHaMu 8 CM U 5 CM.



e A bd
| Ne5
[lpoBepka
P=(8+5):2=26(cm)
OTBET: NEPUMETP paBEH 26 CM
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3agaHue Ha
NOBTOPEHUue

———

[ToBTOPUTL TAONNLY
YMHOXXEHMUS
N AgeneHnsa Ha 2 1 Ha 3.




